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6. IlosicHuTH, YOMy aJITOPUTM 2 3aKiHYUTHCA He Oinbie, HiXK 3a N
KpokiB? (crop. 13).

7. IosicauTy, YoMy aJITOPUTM 2 HACIPABJIl 3aKiHIUTHCS He OlibIie, Hixk
3a V' N kpokis? (crop. 13).

8. Yowmy Bci ckmazeni uucaa Big pr + 1 110 pi — 1 B2Ke BUKpECJIEHO HA
nonepennix kpokax? (crop. 13).

7. 3AIAYI OJST CAMOCTIMHOT POBOTH

Bamaua 1. Tekxcm, akulli HaBEOEHO HUMNCHE, 3AUWUPPOBAHO 3G AONLOMO-
2010 MAK 36aH020 KHUIICKOBO20 WUPPY:

0408 0453 1020 1038 1101 0602 0150 0217 0636 0208 1306 0950
0421 0637 1110 0913 0708 0204 0404 1217 0708 0216 1107 0842

Kootcne kodose caoso crkaadaemuvea 3 060x 0603HawHUL “wucen. Ilepwe 3
HUL 6KaA3Ye HA PAJOK Y THUWLOMY MEKCME, a OpYyze — Ha CMOBNYUK MaM
oice. Ha nepemumni padka ma CmoOBNYUKA Y MOMY MEKCME 3HATOOUMO
CUMBON OPURIHAALHO20 NOGIJOMAEHHA. Poswugppysamu nosidomaenns,
AKULO THUWUM MEKCMOM € NOUAMOK ULEL AeKyil Ha cmopinys 1.

Bamaua 2. Y xnusi pexopdis [inecca nanucaro, uLo Hatibiivuwum 6i00-
MuUM npocmum wucaom e 23021377 — 1. TTosecmu, wo

a) ue € NOMUAKOIO;
b) exasane wucao dirumovcs na 10.

Bamaua 3. JI. Otaep, eeniaavhut mamemamur X VIII cmopiuus, 68a-
orcas, wo ananennamu noainoma P_(z) = x2 — x + 41 npu eciz namy-
DPAALHUT T € NPOCNL YUCAQ.

a) nepesipumu tiozo 2inomesy oasa v = 1,2,...,15 (euxopucmamu
pewemo Epamocgena 16 x 16).
b) wu eiproto € zinomesa Otinepa? Brasisxa. O6paru © = 41.

Bamaua 4. Hexati Py(x) = 22 + x + 41.
a) nepesipumu, wo Py (x) e npocmum wucaom oasn x = 1,2, ..., 15;
b) dosecmu, wo ceped snavensy Pi(x), . =1,2,..., 3ycmpiuatomo-
CA CKAGOEHT YUCAQ.
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3amaua 5. Hexzat p > 2 — npocme wucao. Josecmu, wo

a) obudsa wucaa p —1 ma p+ 1 ¢ naprumu;
b) odue 3 wucea p — 1 abo p+ 1 diaumvcs na 3.

Bamauya 6. Hexatp > 5 — npocme wucao. Josecmu, uo abo p = 6k+1,
abo p = 6k — 1 daa deaxoz0 namypasvrozo k.

Bamaua 7. Hezxzatu p > 3 — npocme wucao. Josecmu, wo

a) odne 3 wucea p — 1 abo p+ 1 dianumovea na 4;
b) mesipnum € meepdocenna, wo odne 3 wucea p — 1 abo p + 1
diaumoves Ha 5.

Bamaua 8. 3Banucamu caoso “MOP3E” 3a donomoz0to a3byxu Mopase.
Bamaua 9. 3Banucamu caoso “BPARIL” 3a donomozoro wudpa Bpaias.

3azadga 10. a) Ckiavku icHye nepecmano8ovHuT wudpie das Pikco-
8aH020 napamempy n?

b) Hxum wurom dewudpyromoes nosidomaerus Yy unaoKy nepecma-
HOB0UHO020 wWuPpPY?

¢) Jewuppysamu cexpemme nosidomMaeHHA
eMiumo L.ypHKa HE3IL ILIyTo®bm LI IyL L1

AKULO KANOUOBUM CA0BOM € “muHamo”.

3amauya 11. a) Ckiavku ichye pandomizo8aHur MAMPUYHUL WUPPie
3 napamempom n?

b) Adewugppysamu cexpemmne nosidomaenna
55 41 25 23 35 64 56 35 52 65 35 61 23

AKULO Opyeul napamemp wudpy eusdnauaemsvca nepecmanosxoro (1) wa
cmop. 18.
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3anmaua 12. Yucao

n
tn =Y 1, n>1,
=1

HA3UBAEMBCA N-UM MPUKYMHUM YUCAOM.
a) IHoacnumu o Ha38Y 2e0MEMPUNHO.
b) Hosecmu pexypenmny Gopmyay: tn = tn—1 +mn, n > 2.
¢) 3uatimu npocmut 6upas Oas tn,.

Bamaua 13. Iloacnumu nacmynue iarocmpamusHe 006ederHs Bopmyn
iopanma. Josecmu ix y 3az2asrvHomy 6unadxy:

8tn +1=(2n+1)2 8tn—1 +4n = (2n + 1)2

3anaua 14. Hexat

sn =1,

Sp = Sp—1 +2n — 1, n > 2.

Yucno Sn HA3UBAEMDBCA N -M nea@pamnum UUCAOM.

a) IHoacnumu na3sy 2eomempuuHo.
b) Bnatimu npocmy dopmyay 0 Sn.

3anaua 15. B 1775 poui JI. Otinep dosig, wWo AKWO N € MPUKYMHUM
yucaom, mo In+1, 25n+3 ma 49n+6 maxooic € MPUKYMHUMY YUCAGMU.
Ilepesipumu ue.
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Bamaua 16. Huoicue nasedeno iarocmpayito do dosederts 8.4aCmMueoCmi
MPUKYMHUT HUCEA OAA YOMUPHOT 3HAUEHD N. SHatimu Gopmyay, AKa
ONUCYE U0 BAAGCMUBICMDY, | Jo8eCMU T Y 3042AAbHOMY BUNAOKY.

I

[ \”
] cH —

17 +13 =14 t3+ 13 =to t3 +t3 = t16 t3 + 12 = tos

Bamaua 17. Jlosecmu, wo ichye [%] HAMYPAADHUT YUCER, AKL HE Ne-
pesuuyromsd a i AAAMBCA Ha b.

Bamaua 18. Bucokocnuill pik — ue maxuil, Kiavkicmsb OHI8 Y AKOMY
cmanosums 366 — na odny Jdoby biavwe, Hidc Yy 36uNATHOMY (HESU-
cokocromy) poui. Y maxul pix micayd atomul mae ne 28, a 29 onis.
Bucoxochi poxu 8u3Ha4a0MbCA 36, HACMYNHUM NPABUAOM: PIK € BUCOKO-
CHUM, AKWO 3 HHO20 NOYUHAEMHCA CMOPI%YA i 1020 NOPAIKOBULT HOMED
diaumoves wa 400, abo 3 Hb020 CMOPINYUA HE NOYUHAEMDBCA, ANE U020 NO-
padkosul Homep diaumucea o 4. Criavku sucoxochux poxie do 2016 6y.ao
nicas 16007

Bamaua 19. YV dpesnuvomy Ez2unmi 8uxopucmosysail c80epidnul, me-
Mmoo MHOHCEHHSA, YUCEA, AKUT MU NPOOEMOHCMPYEMO HA NPUKAGOL MHO-
orcenna 28 na 45. Iepw 3a 6ce, 3anuwemo nepwe 3 yuL wucen Yy 6uzaidi
cymu cmenenis dsitiku: 23 =142+ 4416 = 20 + 21 + 22 4 24, Tooi

23-45=1-45+2-45+4-45+ 16 - 45.
Tenep nobydyemo mabauuo:

1 2 4 8 16
45v° 90v° 180v" 360 720V

Iepwuti padokx micmumbs 6ci cmeneni 061UKY, AKI He Nepesuwyroms 23;
eaemenmu 0pya020 dopieniotomsb dobymky 45 ma 6i0nosidnozo cmenens
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061UKY Y TOMY IHC CMOBNUUKY (A€2UWE OOHUCAIOBATU, AKULO NOMITMUMU,
wo KodcHUL HacmynHul eaemenm ue nodsoenuti nonepedniti). 3narxom
V' 8I0MINEHO Mi eaemenmu OpY2020 CMOBNYUKA, AKE 6i0n06idaromsb J6i-
K080MY PO3KAGOY 23. Ilompibnul peaysvmam JOPIBHIOE CYME eAEMEHMIE
3 CUMBOAOM V' :

23 -45 =45+ 90 + 180 + 720 = 1035.

Buxopucmosytonu e2unemcvbkuti Memood MHONACEHHSA, NEPEMHONCUIMU
25 ma 38.

3anmaua 20. Tax seanuli “ceaancorutl” memod MHONCEHHA 080T HUCEN
crootcull wa ezunemcvkuti. Jaa iarocmpayii 4bo20 Memody nepemmorcu-
M0 24 ma 43. Cnowamky ckaademo mabiuuio:

24 12 6 3 1
43 86 172 344v° 688V

yacmroto 6id dinenns nonepednvozo na 2. pyeuti padokx NOYUHAEMBCA 3
483, a KootcHull HacmMynHull esemenm 808iuu Oiabuwul 3a nonepednit. Mu
NO3HAYUNY 3HAKOM v Mi esemenmu Opyzo20 padka, AkKi 6i0n0sidaromov
HENAPHUM “UCAAM Y NePUuomMy padky. Pesyavmam mmoocenns € cyma
ENEMEHITIB 3 CUMBOAOM V :

24 - 43 = 344 4+ 688 = 1032.

Llosecmu “ceaancorutl” mMemood MHONCEHHA HAMYPANOHUL YUCEN.

3amaua 21. Heckaadno nidpaxysamu, wo 123 -7 - 11 - 13 = 123123.
Hosecmu, wo (abc)1o-7-11-13 = (abcabc)1o, de a,b, ¢ — dosiavni yudpu,
a (zyz...)10 03nanae decamrose wucao, ckaadene 3 yudp ., vy, z,

Banaua 22. Penvtonimom (repeated unit, anes.) HA3UBAEMBCA YUCAO,
8¢t decamrosi yu@pu axoz20 dopisHI0toMsd 00uHUYL. SKWO PENWOHIM CKAG-
daemvea 3 n 00UHUYD, MO 8iK No3Havaemvea Ry . Jlosecmu, wo axwo
R, e npocmum, mo n maxosic € npocmum.
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3amaua 23. Hexati n e npocmum wucaom. Hu 06068°a3K060 pentonim
Ry € npocmum?

Bamaua 24. Jlosecmu, wo cyma 08YT NOCAIO0BHUL HENAPHUL YUCEN €
dobymrom npuraiimui mpvor (ne 06068°A3K060 PI3HUL) NPOCTNUL UUCEA.

Bamaua 25. Jlosecmu, uwo xeadpam 6yov-aKo20 Henaphoz20 wucaa n > 1
MooICHa 3anucamiy Yy euzasdi 8m + 1 daa deakrozo HAMYPAADLHOZO YUCAG
m.

3agaua 26. Yueaamu DPibonauui HaA3uBAI0OMb YACHU NOCAIOOBHOCMNI
F1 =1, Fp, =1,
Fp = n—1+Fn—27 n 2> 3.

Llosecmu, wo Fy, € naprum modi i miavku modi, Koau n diaumoves Ha 3.

Banaua 27. Hexat {F,} — ue nocaidosnicmv wuces Pibonauui (3a-
dava 26). Snaumu y ;4 Fj.

Bamaua 28. Josecmu, wo axkwo 2™ — 1 € npocmum, mo % m € npo-
cmum.

3amaua 29. Yucaamu Pepma ma3uBa10mMb YACHU NOCALO0BHOCTE

fn=22"+1, n>L
Losecmu, wo
fn=fr 1 —2fn-1+2,  n>2
Banaga 30. Hewat {fn} — ue nocaidosnicmv wucen Pepma (3ada-

wa 29). Heckaadno nidparysamu, wo fo = 17, f3 = 257, fa = 65537.
Mootcna makootc npodosocumu ueth AGHUI0HCOK:

fs = 4294967297, fe = 18446644033331951617.

Taxum wurom, xoorche wucao Pepma Fr, 2 < n < 6, 3axinuyemovesa Ha 7.
Hosecmu ye meepdscenms oan eciz n > 2 (6uxkopucmatme 3adauy 29).

Bamaua 31. Jlosecmu, wo C3, € naprum “uciom.



